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SLUJ PRO SOUČASNÉ ŽIVÉ UMĚNÍ HLEDÁ NOVÉ VENUŠANY! 

Sluj pro současné živé umění Venuše ve Švehlovce vyhlašuje výzvu na obsazení místa jednoho 

rezidenčního souboru pro kulturní sezónu 2015/ 2016. 

O VENUŠI 

Venuše ve Švehlovce je kulturní centrum otevřené v říjnu 2014 v architektonicky cenném sále Švehlovy 

koleje v blízkosti náměstí Jiřího z Poděbrad. Multifunkční prostor se stabilním technickým zázemím 

nabízí návštěvníkům kromě divadla také hudební produkce, vernisáže, komunitní a literární akce, 

taneční performance či workshopy a konference. Měsíčně se zde koná průměrně patnáct produkcí. 

Divácké atraktivitě napomáhá i mimořádný genius loci sálu postaveného ve stylu pozdního 

mezinárodního art deco s prvky rondokubismu ve dvacátých letech minulého století. 

Prostřednictvím mediálních ohlasů, rezonance v umělecké obci i široké veřejnosti a diváků Venuše ve 

Švehlovce již po půl roce od svého otevření v říjnu 2014 bezpochyby dokázala, že patří mezi etablované 

prostory pražské kulturní scény. 

KOHO VENUŠE HLEDÁ? 

Prostory Venuše krom mnohých hostů využívají jako svou domovskou scénu tři rezidenční soubory. 

Místo jednoho z nich se na konci sezony uvolní, a proto Venuše hledá novou uměleckou skupinu 

pro dlouhodobou rezidenci, která se bude podílet na programu kulturního centra pravidelnými 

akcemi. 

Od zájemců o rezidenci očekává alternativní a autorský přístup k tvorbě a vyhraněnou dramaturgii. 

Inovativní a experimentální tendence v tvorbě jsou vítány. Soubor musí mít vlastní produkční tým 

a aktivní přístup k chodu centra. 

CO VENUŠE NABÍZÍ? 

Vybraný rezidenční soubor získá za velmi vstřícných cenových podmínek možnost připravovat a uvádět 

svou tvorbu v sále velkou hrací plochou (14 x 14 m), světelnou a zvukovou techniku, pravidelnou měsíční 

propagaci a přístup do divadelní zkušebny v centru Prahy, to vše v přátelském prostředí ostatních souborů 

a managementu kulturního centra. 

Kromě nově vybraného subjektu budou ve Venuši stejně jako v sezoně 2014/2015 působit soubory 

Chemické divadlo a Depresivní děti touží po penězích. 

PŘIHLÁŠKY 

Zájemci o rezidenci se mohou hlásit do 15. 4. 2015 na adrese info@venuse-ve-svehlovce.cz. Přihlašovací 

formulář ke stažení a termíny prohlídek a konzultací naleznete ke stažení ZDE nebo na našem Facebooku. 

Výsledky výběrového řízení budou oznámeny na začátku června. 

  

mailto:info@venuse-ve-svehlovce.cz
http://bit.ly/1FQOIDV
https://www.facebook.com/events/1646679322227278/?fref=ts


 
RESUMÉ 

Venuše ve Švehlovce hledá nový rezidenční soubor pro divadelní sezonu 2015/2016. 

Uzávěrka přihlášek: 15. 4. 2015 

Výsledky výběrového řízení červen 2015 

Text výzvy ke stažení: http://bit.ly/19GuKzH 

Přihlašovací formulář ke stažení: http://bit.ly/1FQOIDV 

 

KONTAKT: 

Venuše ve Švehlovce 

Slavíkova 22, Praha 3 

www.venusevesvehlovce.cz 

Facebook: Venuse-ve-Svehlovce 

info@venuse-ve-svehlovce.cz 

Provozovatelem Venuše ve Švehlovce je z. s. Zákulisí, IČ 22743600 

 

Kontakt pro novináře: Anežka Večeřová, 606 636 025 
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